



В Шумерле устанавливаются обстоятельства гибели молодого мужчины в результате возгорания в квартире

Утром 1 сентября 2017 года в правоохранительные органы города Шумерли поступило сообщение о задымлении в однокомнатной квартире, расположенной на пятом этаже многоквартирного жилого дома по улице Щербакова. Прибывшие пожарные потушили огонь, которым уничтожена кровать и пол под ней. На кухне было обнаружено тело проживавшего там 31-летнего мужчины, который снимал указанную квартиру. По данному факту Шумерлинским межрайонным следственным СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Задымление обнаружили соседи. Следователями проверяется версия возникновения возгорания в результате неосторожного обращения с огнем при курении. По предварительным данным, смерть погибшего наступила вследствие отравления угарным газом. Каких-либо травм на его теле, а также иных объективных данных, которые могли бы свидетельствовать о криминальном характере его смерти, не имеется.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. В целях восстановления объективной картины произошедшего назначены пожаро-техническая и медицинская судебные экспертизы, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»**
- <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ)
в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#)
(официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

01 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1160318>